

BESZÁMOLÓ

Gyereknap

Rendezvény megnevezése: Gyereknap

Helyszíne: Ipacsfa, Kultúrház udvara

Rendezvény időpontja: 2021.09.18. 10 óra

Résztevők, meghívottak: A település és a környező települések lakói

Látogatók száma: 142 fő ebből a konzorcium területén él 116 fő, ebből nő: 62 fő

Kontakt személy: Pancsa Ferenc Telefonszám: +36-20-665-2617, e-mail cím: polgarmester@kovacshida.hu

A rendezvény programja:

10:00 Ügyességi verseny

10:30 Kézműves foglalkozás

11:30 Arcfestés

12:00 Ebéd

Kiegészítő programok:

10:00 – 15:00 Légvár, csúszda

Szakmai programhoz való kapcsolódás:

A rendezvénynapot alapján Ipacsfa településen hagyományörző rendezvényt kellett volna szervezni 2021.II. negyedévében (ápr.1.-jún.30.) között. A tervezet szerint egy Majálist tartottak volna, azonban a koronavírus-járvány harmadik hulláma miatt, a tervezett rendezvényt nem tudták megszervezni, emiatt a hagyományörző rendezvényt új időpontban 2021.09.18.-án tartották meg, amelynek Gyereknap elnevezést adták. A Helyi Cselekvési Terv alapján konzorciumi tagonként 2-2 db szomszédünnep és hagyományörző esemény kerül megrendezésre a projekt megvalósításának időszaka alatt, azaz 14 -14 darab rendezvény kerül megtartásra összesen. A hagyományörző rendezvények során a rég elfeledett és szervezett hagyományok felelevenítése történik, a célterületén élők igényei alapján. A rendezvény célja a hagyományok újjáélesztése és megtartása. A Gyereknap alkalmával a legkisebbeknek és szüleiknek szerettek volna tartalmas programokat szervezni, amelynek során közösségi élményekben lehet részük. A délelőtt során helyi önkéntesek koordinálásával, kézműves foglalkozást tartottak és ügyességi játékokat szerveztek a jelenlévők számára. Volt célba dobás és kincskereső játék is. Délben mindenkit ebéddel vendégeltek meg. Jó hangulatú közösségi esemény és kikapcsolódási lehetőség volt a helybelieknek.

Kékesi Eszter
szakmai vezető
2021. szeptember 18.

BESZÁMOLÓ

Szomszédoló falunap

Rendezvény megnevezése: Szomszédoló falunap

Helyszíne: 7847 Ipacsfa, Petőfi Sándor utca 16.

Rendezvény időpontja: 2021.09.18. 14 óra

Résztevők, meghívottak: A település és a környező települések lakói

Látogatók száma: 142 fő ebből a konzorcium területén él 111 fő, ebből nő: 58 fő

Kontakt személy: Pancsa Ferenc Telefonszám: +36-20-665-2617, e-mail cím:
polgarmester@kovacshida.hu

A rendezvény programja:

14:00 Hahner Duó előadása

15:00 Ratting Bori ének előadása

15:30 Hahner Hédi harmonika előadása

16:00 Total Brass fúvós együttes előadása

17:00 Dunaszekcsői tánccsoport előadása

18:00 Harmonika együttes (Bóly) előadása

19:00 Tarlós Ferenc és Szűcs Enikő operett előadása

19:30 Bál

Szakmai programhoz való kapcsolódás:

A Helyi Cselekvési Terv alapján konzorciumi tagonként 2-2 db szomszédünnep és hagyományörző esemény kerül megrendezésre a projekt megvalósításának időszaka alatt, azaz 14-14 darab rendezvény kerül megtartásra összesen. Ipacsfa településen, 2021.09.18.-án került sor a Szomszédoló falunap rendezvény megszervezésére. A települések és közösségek szomszédolása során a helyi identitás és kohézió megerősödik, a találkozási alkalmak megteremtése lehetőséget ad az embereknek egymás megismerésére, valamint az azonosságok, közös pontok, tényezők megtalálására. A rendezvény fő célja a helyi közösségek elérése és a környező települések lakóinak aktív bevonása volt a falu rendezvényébe, valamint erősíteni az egymásra figyelmet, az önkéntességet, a hagyományok ápolását és az esélyegyenlőséget. Fontos, hogy az emberek értékeljék a lakóhelyükön a helyi értékeket, hagyományokat és ezeket büszkén mutassák be a környező települések lakóinak is. A szervezők a szomszédünnep „terülj-asztal” módszerét választották, amelynek a lényege, hogy a településen élők által készített ételek közös elfogyasztása során kialakuló beszélgetések révén erősítik az összetartozás érzését, összekovácsolják a közösséget, ezt a helyiek összefogásával elkészített ebéd jelképezte. A rendezvényen a helyi igényeknek megfelelő, színvonalas előadók és zenészek szórakoztatták a közösséget. Az esti órákban megszervezett bálon pedig igazi közösségi multság alakult ki, rég nem látott

ismerősök, barátok találkoztak. Jó színvonalú rendezvényt hoztak létre a helyiek.

Kékesi Eszter
szakmai vezető
2021. szeptember 18.